

Тези доповідей 77-ї Міжнародної науково-технічної конференції «Розвиток наукової та інноваційної діяльності на транспорті»

розвитку інформаційних систем виникає необхідність перегляду деяких можливостей і положень, що стосуються виникнення комерційних несправностей. Обов'язковою умовою для скорочення комерційних несправностей, є технічне переозброєння рухомого складу залізничного транспорту

постійне підвищення кваліфікації працівників ПКО, насичення сучасною апаратурою діагностики та обслуговування вагонів і вантажів, а також постійне вдосконалення і розвиток різних методів розрахунку і способів кріплення і розміщення вантажів.

УДК 656.212

А.Л. Обухова
A. Obukhova

СУЧАСНИЙ СПОСІБ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ – КОНТРЕЙЛЕРНИЙ ПОЇЗД

MODERN WAY OF INTERNATIONAL TRANSPORT - TRAIN PIGGYBACK

Залізниця України – це вид транспорту, який є активним учасником в мережі міжнародного сполучення, як в доставці пасажирів, так і в перевезенні вантажів. Залізничний транспорт маючи ряд переваг (дальність перевезення, простота і зручність відправки, відносно низька собівартість) успішно виправдовує їх і при виконанні міжнародних перевезень.

Одним із способів розвитку та покращення технології виконання міжнародних перевезень вантажів є використання контрейлерних поїздів. Даний спосіб є поєднанням переваг прямої доставки вантажу «від дверей до дверей» автомобільним транспортом з низькою собівартістю перевезення по залізницях на основній частині

маршруту. При цьому неминучі втрати, пов'язані з низьким рівнем комерційного завантаження вантажного поїзда при перевезенні транспортних одиниць, компенсуються швидкістю і простотою вантажних операцій, які в ряді випадків, можуть здійснюватися без застосування вантажопідйомного обладнання.

Застосування контрейлерних перевезень вимагає уніфікації техніки і технологій. Однак, при здійсненні одноразових вкладень з'являється можливість одночасної обробки на інтермодальних терміналах та перевезення на поїздах всіх типів інтермодальних одиниць – контейнерів, змінних кузовів та інших транспортних одиниць.